

Módosult a „Lakossági napelemes rendszerek támogatása és fűtési rendszerek elektrifikálása napelemes rendszerekkel kombinálva”
című (6.2.1 kódszámú) felhívás

Módosuló pont megnevezése	Korábbi szöveg	Új szöveg
Felhívás módosítás összefoglalása		<p>6.2 EURÓPAI UNIÓS KÖZÖS MUTATÓK Részletes elvárások kerültek megfogalmazásra az Európai Unió Közös Mutatók kapcsán a Felhívás 6.2. részében.</p> <p>3.10.2 A KIFIZETÉSI IGÉNYLÉSEK BENYÚJTÁSA A záró beszámoló és kifizetési igénylés során elszámolható átalány típusok pontosításra kerültek a 3.10.2 fejezetben. A záró beszámoló és kifizetési igénylés benyújtásának határideje pontosításra került, mely a záró mérföldkő elérési dátumától számított 15 nap.</p> <p>3.10.3 AZ EGYÖSSZEGŰ ÁTALÁNYOKRA VONATKOZÓ ELŐÍRÁSOK A Beruházási egyösszegű átalányok esetén rögzítésre került, hogy azok a záró beszámoló és kifizetési igénylés során is elszámolhatóak. A Felhívás szövegszerű változásainak részletes bemutatása a Felhívás mellé kiadott közleményben ismerhető meg. (Elérhető: http://napelem.palyazat.gov.hu/kozlemenyek)</p>

		5. A PROJEKT MÉRFÖLDKÖVEI A záró beszámoló és kifizetési igénylés benyújtásának határideje pontosításra került, mely a záró mérföldkö elérési dátumától számított 15 nap.
1. A pályázat benyújtásának feltételei 1.4 Nem nyújtható támogatás	14) fejlesztést követő években mért adatok alapján energiamegtakarítást nem eredményező beruházáshoz (ez alól kivételt képeznek a csak napelemes pályázatok);	14) energiamegtakarítást nem eredményező beruházáshoz (ez alól kivételt képeznek a csak napelemes pályázatok);
3.7.2. Szállítói előleg	<ul style="list-style-type: none"> a szállító nyilatkozata (11. számú melléklet szerinti szállítói nyilatkozat minta) arról, hogy tudomásul veszi: amennyiben a szállítói előleg jogosulatlan igénybevétele a szállítónak felróható, és a Támogató felszólítására az előleg-visszafizetési kötelezettségnek a megállapított határidőben nem vagy csak részben tesz eleget, akkor a Támogató a vissza nem fizetett összeg adók módjára történő behajtása céljából megkeresheti az állami adóhatóságot. Behajthatatlanság esetén pedig a Támogató kezdeményezheti az állami adóhatóságnál a szállító adószámának törlését. 	<ul style="list-style-type: none"> a szállító nyilatkozata (10. számú melléklet szerinti szállítói nyilatkozat minta) arról, hogy tudomásul veszi: amennyiben a szállítói előleg jogosulatlan igénybevétele a szállítónak felróható, és a Támogató felszólítására az előleg-visszafizetési kötelezettségnek a megállapított határidőben nem vagy csak részben tesz eleget, akkor a Támogató a vissza nem fizetett összeg adók módjára történő behajtása céljából megkeresheti az állami adóhatóságot. Behajthatatlanság esetén pedig a Támogató kezdeményezheti az állami adóhatóságnál a szállító adószámának törlését.
3.7.2. Szállítói előleg	Amennyiben a szállító úgy dönt, hogy nem kíván előleg-visszafizetési biztosítékot nyújtani, úgy a szállítói előleg igénylés részeként a 11. számú melléklet szerinti szállítói nyilatkozat minta alapján postai úton eredeti példányban, illetve az előlegigénylés részeként az EPTK felületen keresztül nyilatkozatot kell benyújtania arról, hogy tudomásul veszi: amennyiben a szállítói előleg jogosulatlan igénybevétele a szállítónak felróható, és a Támogató felszólítására az előleg-visszafizetési kötelezettségnek a megállapított határidőben nem vagy csak részben tesz eleget, akkor a Támogató a vissza nem fizetett összeg adók módjára	Amennyiben a szállító úgy dönt, hogy nem kíván előleg-visszafizetési biztosítékot nyújtani, úgy a szállítói előleg igénylés részeként a 10. számú melléklet szerinti szállítói nyilatkozat minta alapján postai úton eredeti példányban, illetve az előlegigénylés részeként az EPTK felületen keresztül nyilatkozatot kell benyújtania arról, hogy tudomásul veszi: amennyiben a szállítói előleg jogosulatlan igénybevétele a szállítónak felróható, és a Támogató felszólítására az előleg-visszafizetési kötelezettségnek a megállapított határidőben nem vagy csak részben tesz eleget, akkor a Támogató a vissza nem fizetett összeg adók módjára történő behajtása céljából megkeresheti az állami

	történő behajtása céljából megkeresheti az állami adóhatóságot. Behajthatatlanság esetén pedig kezdeményezheti az állami adóhatóságnál a szállító adószámának törlését.	adóhatóságot. Behajthatatlanság esetén pedig kezdeményezheti az állami adóhatóságnál a szállító adószámának törlését.
3.10 Az elszámolásra vonatkozó szabályok egyszerűsített elszámolási mód alkalmazása	Az elkészült beruházások elszámolása jelentősen egyszerűsödik azáltal, hogy egy európai uniós szabályozásból átvett egyszerűsített elszámolási mód, az úgynevezett költségvetés-tervezetből megállapított átalány elszámolás kerül bevezetésre.	Az elkészült beruházások elszámolása jelentősen egyszerűsödik azáltal, hogy egy egyszerűsített elszámolási mód, az úgynevezett költségvetés tervezetből megállapított átalány elszámolás kerül bevezetésre.
3.10.1 Az átalányok meghatározása /kiegészítés/		Amennyiben a Közvetett költségek szállítói kifizetésű átalány összegét az elvégzett tevékenységek alapján több részre szükséges megbontani és több szállító felé folyósítani, a megbontás a támogatói döntéssel jóváhagyott költségvetés alapján kerül elvégzésre.
3.10.2 A kifizetési igénylések benyújtása	Minden projekt egy kötelező mérföldkövel rendelkezik, melyhez kapcsolódó határidő egyben a záró beszámoló és kifizetési igénylés benyújtásának dátuma.	Minden projekt egy kötelező mérföldkövel rendelkezik. A záró beszámoló és kifizetési igénylés benyújtásának határideje a kérdéses egy (záró) mérföldkő elérési dátumától számított 15 nap.
	Legkésőbb erre az időpontra szükséges a teljes beruházás fizikai befejezését elvégezni és az áramszolgáltatói átvételt /üzembe helyezést igazolni. A mérföldkő és kapcsolódó végdátum a támogatói okiratokban egyoldalú módosítással átvezetésre kerül, ugyanakkor előteljesítésre, tehát a végdátum előtti záró beszámoló és kifizetési igénylés benyújtására is lehetőség van.	Legkésőbb a záró mérföldkő dátumára szükséges a teljes beruházás fizikai befejezését elvégezni és az áramszolgáltatói átvételt /üzembe helyezést igazolni. A mérföldkő és kapcsolódó végdátum a támogatói okiratokban egyoldalú módosítással átvezetésre kerül, ugyanakkor előteljesítésre, tehát a végdátum előtti záró beszámoló és kifizetési igénylés benyújtására is lehetőség van.
	Amennyiben az áramszolgáltatói átvétel /üzembe helyezés is megtörténik, a kedvezményezettnek a záró beszámolót és kifizetési igénylést szükséges benyújtania. Ez a támogatói okiratban szereplő végdátum előtt is lehetséges. Ebben a kifizetési igénylésben kéri a kedvezményezett a Közvetett	Amennyiben az áramszolgáltatói átvétel /üzembe helyezés is megtörténik, a kedvezményezettnek a záró beszámolót és kifizetési igénylést szükséges benyújtania. Ez a támogatói okiratban szereplő végdátum előtt is lehetséges. Ebben a kifizetési igénylésben kéri a kedvezményezett a Közvetett költségek szállítói kifizetésű átalány / Közvetett költségek

	<p>költségek szállítói kifizetés <u>és vagy</u> Közvetett költségek utófinanszírozás egyösszegű átalány(ok)ra jutó összegek folyósítását.</p>	<p>utófinanszírozású átalány, továbbá amennyiben időközi elszámolás keretében még nem történt meg, abban az esetben a Beruházás egyösszegű átalány(ok)ra jutó összegek folyósítását.</p>
	<p>A komplex beruházást tartalmazó projektek esetén a fenti folyamat abban tér el, hogy az időközi kifizetési igénylésben a Beruházási átalányok összegei igényelhetők. Lehetőség van arra, hogy több időközi kifizetési igénylés kerüljön benyújtásra, melyben egy vagy több, komplex beruházáshoz kapcsolódó beruházási átalány kerül felrögzítésre. Komplex beruházási projektek esetén a záró kifizetési igénylésben a Közvetett költségek szállítói kifizetésű átalány <u>és vagy</u> a Közvetett költségek utófinanszírozású átalány(ok)ra jutó összeget lehet igényelni.</p>	<p>A komplex beruházást tartalmazó projektek esetén a fenti folyamat abban tér el, hogy az időközi kifizetési igénylésben a Beruházási átalányok összegei igényelhetők. Lehetőség van arra, hogy több időközi kifizetési igénylés kerüljön benyújtásra, melyben egy vagy több, komplex beruházáshoz kapcsolódó beruházási átalány kerül felrögzítésre. Komplex beruházási projektek esetén a záró kifizetési igénylésben a Közvetett költségek szállítói kifizetésű átalány / Közvetett költségek utófinanszírozású átalány, továbbá amennyiben időközi elszámolás keretében még nem történt meg, abban az esetben a Beruházás átalány(ok)ra jutó összeget lehet igényelni.</p>
<p>3.10.3 Az egyösszegű átalányokra vonatkozó előírások (1) Tetőszerkezetre helyezett, saját fogyasztás fedezését célzó napelemes rendszer létesítése</p> <p>A táblázat <i>Egyösszegű átalány megnevezése</i> oszlopa</p>	<p>Beruházási egyösszegű átalány időközi kifizetési igénylésben benyújtható</p>	<p>Beruházási egyösszegű átalány időközi kifizetési igénylés, vagy a záró beszámoló és kifizetési igénylés keretében benyújtható</p>
<p>3.10.3 Az egyösszegű átalányokra vonatkozó előírások</p>	<p>A meglévő fűtési rendszer elektrifikálása átalány időközi kifizetési igénylésben benyújtható</p>	<p>A meglévő fűtési rendszer elektrifikálása átalány időközi kifizetési igénylés, vagy a záró beszámoló és kifizetési igénylés keretében benyújtható</p>

<p>(2) Tetőszerkezetre helyezett napelemes rendszer létesítése, fűtési rendszer elektrifikálása hőszivattyúval, villamosenergia tároló beépítése és nyílászáró cseréje</p> <p>A táblázat <i>Egyösszegű átalány megnevezése</i> oszlopa</p>	<p>A napelemes rendszerhez kapcsolódó akkumulátoros tárolóegység felszerelése átalány</p> <p>időközi kifizetési igénylésben benyújthat</p>	<p>A napelemes rendszerhez kapcsolódó akkumulátoros tárolóegység felszerelése átalány</p> <p>időközi kifizetési igénylés, vagy a záró beszámoló és kifizetési igénylés keretében benyújtható</p>
	<p>Fűtött és fűtetlen tereket elválasztó nyílászáró szerkezetek cseréje átalány</p> <p>időközi kifizetési igénylésben benyújtható</p>	<p>Fűtött és fűtetlen tereket elválasztó nyílászáró szerkezetek cseréje átalány</p> <p>időközi kifizetési igénylés, vagy a záró beszámoló és kifizetési igénylés keretében benyújtható</p>
	<p>Tetőszerkezetre helyezett, a tervezett fűtési rendszer ellátását célzó napelemes rendszer telepítése átalány</p> <p>időközi kifizetési igénylésben benyújtható</p>	<p>Tetőszerkezetre helyezett, a tervezett fűtési rendszer ellátását célzó napelemes rendszer telepítése átalány</p> <p>időközi kifizetési igénylés, vagy a záró beszámoló és kifizetési igénylés keretében benyújtható</p>
	<p>A hőszivattyú berendezés ellátását szolgáló elektromos vezeték kiépítése átalány</p> <p>időközi kifizetési igénylésben benyújtható</p>	<p>A hőszivattyú berendezés ellátását szolgáló elektromos vezeték kiépítése átalány</p> <p>időközi kifizetési igénylés, vagy a záró beszámoló és kifizetési igénylés keretében benyújtható</p>
	<p>Használati melegvíz előállítására alkalmas indirekt tároló beszerelése, szükség esetén a kapcsolódó hőcserélő, illetve elektromos fűtőbetét alkalmazásával átalány</p> <p>időközi kifizetési igénylésben benyújtható</p>	<p>Használati melegvíz előállítására alkalmas indirekt tároló beszerelése, szükség esetén a kapcsolódó hőcserélő, illetve elektromos fűtőbetét alkalmazásával átalány</p> <p>időközi kifizetési igénylés, vagy a záró beszámoló és kifizetési igénylés keretében benyújtható</p>
<p>4.3 Fenntartási kötelezettség</p>	<p>A támogatásból megvalósuló beruházás fenntartását a pályázatban megjelölt címen 2026. december 31-ig, de minimum 3 évig köteles a Kedvezményezett biztosítani.</p>	<p>A támogatásból megvalósuló beruházás fenntartását a pályázatban megjelölt címen 2026. december 31-ig köteles a Kedvezményezett biztosítani</p>
	<p>Fentiek értelmében a fenntartási időszak kezdete az utolsó támogatási részösszeg átutalás teljesítésének a napja.</p>	<p>Fentiek értelmében a fenntartási időszak kezdete az utolsó támogatási részösszeg átutalás teljesítésének a napja.</p>

	<p>A támogatás terhére felújított ingatlan a beruházást követő 3. év végéig csak a Lebonyolító szerv jóváhagyásával idegeníthető el. A Lebonyolító szerv a hozzájárulását automatikusan megadja, ha az ingatlant megvásárló személy(ek) megfelelnek jelen pályázati felhívás hatályos 1.1. pontjában foglalt jövedelmi feltételnek. Hozzájárulás hiányában elidegenített vagyron esetében a Kedvezményezett köteles a beruházás teljes értékére, beleértve a tárgyi eszközökre és az ahhoz kapcsolódó egyéb tevékenységekre eső támogatás időarányos, értékcsökkenéssel korrigált összegét kamattal növelten egy összegben a Nemzeti Hatóság részére visszafizetni. A kamat mértéke a jegybanki alapkamat kétszerese.</p>	<p><u>A támogatás terhére felújított ingatlan a fenntartási kötelezettség időszak végéig, 2026. december 31-ig csak a Lebonyolító szerv jóváhagyásával idegeníthető el.</u> A Lebonyolító szerv a hozzájárulását automatikusan megadja, ha az ingatlant megvásárló személy(ek) megfelelnek jelen pályázati felhívás hatályos 1.1. pontjában foglalt jövedelmi feltételnek. Hozzájárulás hiányában elidegenített vagyron esetében a Kedvezményezett köteles a beruházás teljes értékére, beleértve a tárgyi eszközökre és az ahhoz kapcsolódó egyéb tevékenységekre eső támogatás időarányos, értékcsökkenéssel korrigált összegét kamattal növelten egy összegben a Nemzeti Hatóság részére visszafizetni. A kamat mértéke a jegybanki alapkamat kétszerese.</p>
5. A projekt mérföldkövei pontban szereplő mindkét táblázat előírás oszlopa	Záró beszámoló és kifizetési igénylés benyújtása	A mérföldkö elérési dátumától számított 15 napon belül benyújtandó a záró beszámoló és kifizetési igénylés.
6. A projekt kötelező vállalásai 6.1. Célok	<p>Napelemes rendszerrel ellátott és/vagy fűtőkorszerúsítésben részesített háztartások száma</p> <p><u>Alátámasztó dokumentumok:</u> Dokumentáció elosztó általi átvételének igazolása, átadás-átvételi dokumentáció, üzembe helyezés dokumentációja.</p>	<p>Napelemes rendszerrel ellátott és/vagy fűtőkorszerúsítésben részesített háztartások száma</p> <p><u>Alátámasztó dokumentumok:</u> Áramszolgáltató által kiállított, hálózati csatlakozási szerződés, az áramszolgáltató helyszínen történő ellenőrzését és beüzemelést követően, a szolgáltató szakembere által kiállított munkalap, 8. számú melléklet.</p>
	<p>Komplex fűtőkorszerúsítésben részesített háztartások száma</p> <p><u>Alátámasztó dokumentumok:</u></p>	<p>Komplex fűtőkorszerúsítésben részesített háztartások száma</p> <p><u>Alátámasztó dokumentumok:</u></p>

	<p>Dokumentáció elosztó általi átvételének igazolása, átadás-átvételi dokumentáció, üzembe helyezés dokumentációja.</p>	<p>Áramszolgáltató által kiállított, hálózati csatlakozási szerződés, az áramszolgáltató helyszínen történő ellenőrzését és beüzemelést követően, a szolgáltató szakembere által kiállított munkalap, 8. számú melléklet.</p>
<p>6.2 Európai Unió's közös mutatók</p>	<p>A jelentéstétel folyamata: A Megújuló energia céljából létesített addicionális működési kapacitás mutatóról egyszer, a projekt záró szakmai beszámoló benyújtásakor szükséges adatot szolgáltatni. A Éves primerenergia-fogyasztási megtakarítás mutatóról csak abban az esetben szükséges jelenteni, amennyiben a projektben a 2.1.2 pontban megjelölt műszaki tartalom megvalósítása került kiválasztásra. A Kedvezményezett a Lebonyolító szerv részére benyújtja mindkét elkészített energetikai tanúsítvány teljes szövegét, továbbá vállalja, hogy a megvalósítást követő 1. év elteltével elektronikus monitoring adatlapot tölt ki (10. számú melléklet) a számlákon szereplő éves energiafogyasztási adatokról és benyújtja azt a Lebonyolító szerv számára. Továbbá a mutató értékét a Projekt Fenntartási Jelentésben is rögzíti, oly módon, hogy a mutató bázisértékeként, a napelemes rendszer üzembe helyezése előtti év fogyasztását rögzíti, tényértékként pedig az üzembe helyezés utáni év fogyasztása kerül feltüntetésére.</p>	<p>A jelentéstétel folyamata: A Megújuló energia céljából létesített addicionális működési kapacitás mutatóról egyszer, a projekt záró szakmai beszámoló benyújtásakor szükséges adatot szolgáltatni. Az RRF intézkedéseiből származó támogatásnak köszönhetően, megújuló energia céljából létesített, működőképes (vagyis adott esetben a hálózathoz csatlakoztatott, energiatermelésre teljes mértékben képes vagy már energiát termelő) addicionális működési kapacitás. A jelentett érték a jelentéstételi időszakban keletkezett, az előző jelentéstételi fordulóban jelentett számon felüli szám. „Termelési kapacitás”: az Eurostat meghatározása szerinti „maximális nettó elektromos kapacitás, azaz „az a maximális aktív energia, amely az összes berendezés üzemelése mellett a kimeneti ponton (vagyis az állomási segédberendezések tápellátásának figyelembevételét és az állomás szerves részének tekintett transzformátoroknál keletkezett veszteségek beszámítását követően) folyamatosan biztosítható”. „Megújuló energia”: a nem fosszilis megújuló forrásokból származó energia, nevezetesen a szélenergia, a napenergia (a naphőenergia és a fotovoltaiikus energia) és a geotermikus energia, a környezeti energia, az árapály-energia, a hullámenergia és az óceánból nyert egyéb energia, a vízenergia, a biomassza, a hulladéklerakó helyeken és a szennyvíztisztító telepeken keletkező gázokból, továbbá a</p>

		<p>biogázból nyert energia, az (EU) 2018/2001 irányelv 2. cikke (1) bekezdésének megfelelően. A mutató az eszköz alá tartozó intézkedésekből támogatott, a zöld hidrogén előállításához szükséges hidrogéntermelési elektrolizáló kapacitást is megjeleníti.</p> <p><u>A mutató értéke a következő módon határozandó meg:</u> 1. Napelemes rendszer termelőkapacitása: A jelen pályázat keretében megvalósításra került beruházásra vonatkozó, az áramszolgáltató által kiállított, hálózati csatlakozási szerződésben feltüntetésre kerülő szerződés teljesítését (beruházás megvalósítását) követő teljesítmény adat „kW”-ban.</p> <p>Amennyiben a jelen pályázat keretében telepítésre került napelemes rendszeren kívül azt megelőzően, vagy azzal párhuzamosan telepítésre került rendszer is megvalósításra került, abban az esetben kizárólag azon teljesítmény értéket szükséges figyelembe venni, mely jelen pályázatban foglalt műszaki tartalom eredményeképpen jött létre. Figyelem! Kapacitásbővítés esetén betartandók az 1.4. 6) pontjában rögzítésre került feltételek is!</p> <p>A hálózati csatlakozási szerződés a beszámolóhoz alátámasztó dokumentumként csatolandó.</p> <p>2. Hőszivattyús rendszer termelőkapacitása: A jelen pályázat keretében megvalósításra került teljes hőszivattyús rendszer kivitelező / gyártó által kiállított hivatalos igazolásában feltüntetésre került teljesítmény adat „kW”-ban. A kivitelező / gyártó által kiállított hivatalos igazolás(ok) a beszámolóhoz alátámasztó dokumentumként csatolandó(k).</p> <p>Az Éves primerenergia-fogyasztási megtakarítás mutatóról csak abban az esetben szükséges jelenteni, amennyiben a projektben a 2.1.2 pontban megjelölt műszaki</p>
--	--	--

		<p>tartalom megvalósítása került kiválasztásra. Ezt a projekt záró szakmai beszámoló benyújtásakor szükséges megtenni. <u>A mutató a következő módon számítható ki:</u> A beruházás előtti állapotra vonatkozó hiteles energetikai tanúsítványban rögzített energiafogyasztási értékből kivonandó a megvalósult állapotra készült hiteles energetikai tanúsítványban rögzített energiafogyasztási érték. A mutatót „kWh/év”-ben szükséges megadni. A beruházás előtti állapotra vonatkozó hiteles energetikai tanúsítvány, továbbá a megvalósult állapotra készült hiteles energetikai tanúsítvány a beszámolóhoz alátámasztó dokumentumként csatolandó.</p>
7.5.1.1. A Regisztrált kivitelező kötelezettségei:	<ul style="list-style-type: none"> • (1) műszaki tartalom (Tetőszerkezetre helyezett, saját fogyasztás fedezését célzó napelemes rendszer létesítése) esetén a Felhívás 12. számú mellékletét, • (2) műszaki tartalom (Tetőszerkezetre helyezett napelemes rendszer létesítése, fűtési rendszer elektrifikálása hőszivattyúval, villamosenergia tároló beépítése és nyílászáró cseréje) esetén a Felhívás 13. számú mellékletét. 	<ul style="list-style-type: none"> • (1) műszaki tartalom (Tetőszerkezetre helyezett, saját fogyasztás fedezését célzó napelemes rendszer létesítése) esetén a Felhívás 11. számú mellékletét, • (2) műszaki tartalom (Tetőszerkezetre helyezett napelemes rendszer létesítése, fűtési rendszer elektrifikálása hőszivattyúval, villamosenergia tároló beépítése és nyílászáró cseréje) esetén a Felhívás 12. számú mellékletét.
10.3 További dokumentumok	A Felhívás elválaszthatatlan része az ÁÚF és az Elszámolhatósági útmutató, amelyeknek hatályos verziója megtalálható a napelem.palyazat.gov.hu honlapon.	A Felhívás elválaszthatatlan része az ÁÚF és az Elszámolhatósági útmutató, amelyeknek hatályos verziója megtalálható a palyazat.gov.hu honlapon.
10.4 Ügyfélszolgálat elérhetősége	Ha további információkra van szüksége, forduljon bizalommal az ÉMI Nonprofit Kft. jelen pályázatra vonatkozó ügyfélszolgálatához a 06-30-705-2388 telefonszámon, ahol hétfőn, szerdán és pénteken 8:00 órától 16:00 óráig, kedden és csütörtökön 11:00 órától 19:00 óráig fogadják hívását. E-mail elérhetőség: nap@emi.hu	Ha további információkra van szüksége, forduljon bizalommal az ÉMI Nonprofit Kft. jelen pályázatra vonatkozó ügyfélszolgálatához a 06-30-705-2388 telefonszámon, ahol hétfőn, szerdán és pénteken 8:00 órától 16:00 óráig, kedden és csütörtökön 09:00 órától 19:00 óráig fogadják hívását. E-mail elérhetőség: nap@emi.hu

11.3 A felhívás szakmai mellékletei	10. Monitoring adatlap minta, 11. Szállítói nyilatkozat minta, 12. Tájékoztató tábla / (1) műszaki tartalom esetén /, 13. Tájékoztató tábla / (2) műszaki tartalom esetén /.	10. Szállítói nyilatkozat minta, 11. Tájékoztató tábla / (1) műszaki tartalom esetén /, 12. Tájékoztató tábla / (2) műszaki tartalom esetén /.
-------------------------------------	---	--